5603 PRELLBOCK

Modellbau-Werkstatt Bertram Heyn
Konigsallee 32 D-37081 Géttingen
=+ Tel. 0551/631596 Fax 0551/631307
Mail: kontakt@modell-werkstatt.de
www.modell-werkstatt.de

Machen Sie sich vor dem Baubeginn mit allen Einzelteilen des Bausat-
zes vertraut!

Der ideale Kleber fiir Kématex, unser PVC-Hartschaumstoff, ist
Ruderer L530, Art.-Nr. 7901

Inhalt des Bausatzes:

2 Verstrebungen, 4 lange Fixierbleche, 4kurze Fixierbleche,

1 Pufferbohle 2-teilig, 4 Schrauben M2 x 10 mm, 18 Schrauben M2 x 8,
18 Muttern M2

Montage der Prellb6cke: Schrauben Sie zuerst die Fixierbleche wie
auf dem Bild dargestellt an die Verstrebungen des Prellbockes und
sichern Sie diese jeweils mit einer Mutter. Die Schraubenkdpfe (M2 x 8)
liegen dabei auf den AuRenseiten der Verstrebungen. Kleben sie nun
die beiden Pufferbohlenteile mit den Rickseiten aufeinander. Befesti-
gen Sie jetzt die Pufferbohle mithilfe der M2 x 10 Schrauben an den
Verstrebungen. Achten Sie dabei darauf, dass deren Schraubenkopfe
auf den AulRenseiten liegen. Jetzt knnen Sie den Prellbock auf das
Gleis schrauben.

Anregungen und Kritik nehmen wir gern entgegen.

Technische Anderungen vorbehalten (Stand 09/14)



